

# Знание - Власть!

Концептуальное приложение к газете "Возрождение"

№ 1

## Некогда думать, работать надо!

Начнем со старого, но не стареющего анекдота.

Группа ученых, занимающихся исследованиями в области искусственного интеллекта, решила поставить ряд экспериментов по определению уровня интеллекта обезьяна. Ее запускали в клетку, на полке которой висела гроздь бананов. Поскольку просто так она достать бананы не могла, то предполагалось, что она включит свои интеллектуальные способности и найдет решение поставленной задачи.

Эксперимент начался. Обезьяна несколько раз прыг-

ивать: "Аспирант, ты сядь подумай...". Тот отвечает: "Некогда думать, работать надо".

Можно заменить "аспиранта" на "активиста политической оппозиции" и этот анекдот зазвучит с новой силой.

Уже неоднократно с разных сторон раздаются голоса: "Давайте разберемся, что же происходит в стране. Определимся с идеологическими основами", а в ответ сплошь и рядом слышишь: "Некогда заниматься теоретизированием, надо свергать ненавистный режим". В результате, режим укрепляется, а единой концептуальной

писи, пусть эта активность поглощает всю их пылкую энергию и все свободное время, чтобы некогда было задуматься и самостоятельно разобраться. "Некогда думать, работать надо".

Давайте решим совместно задачу. На рисунке представлены два человека, с разной **МЕРОЙ ПОНИМАНИЯ** сути той деятельности, которой они совместно занимаются. Один из них олицетворение "добра", трудяга-пахарь, бескорыстный энтузиаст, второй - жонглер-манипулятор, всюду преследующий свои личные корыстные цели, олицетворение "зла". Однако **МЕРА ПОНИМАНИЯ** второго выше, чем у первого. На что, в конечном результате, будет направлена их совместная деятельность: на "добро" или на "зло"?

Вспомним некоторые аналогии. Два шахматиста, один просчитывает на 3 хода вперед, а второй на 5 ходов. Кто выигрывает? Ясно, что второй.

Два программиста разного уровня квалификации. Чья ошибка будет скорее обнаружена? Ясно, что того, кто менее квалифицирован. Другой же может внести такое изменение, которое приведет к выполнению программы к противоположному результату и его коллега не в силах будет заметить это изменение. Не потому что он не хочет, а потому что он не может, в силу более низкой меры понимания процесса программирования.

Вернемся к нашей задаче и скажем, что более высокая мера понимания носителя "зла" способна использовать носителя "добра" в своих "злых" целях. **КАЖДЫЙ - В МЕРУ ПОНИМАНИЯ - РАБОТАЕТ НА СЕБЯ, А В МЕРУ НЕПОНИМАНИЯ, НА ТОГО, КТО ПОНИМАЕТ БОЛЬШЕ.**

Не то ли самое мы наблюдаем в нашей политической активности? Каждый ли из нас понимает на кого он работает в **МЕРУ СВОЕГО НЕПОНИМАНИЯ**? Может быть хватит? Остановимся, подумает, поработаем над собой и **ПОВЫСИМ СВОЮ МЕРУ ПОНИМАНИЯ**. Может быть тогда не будет тратиться наша энергия попусту и скорее свершится заветная цель - падение антинародного режима?

Каждый - в меру понимания - работает на себя,  
а в меру непонимания - на тех,  
кто понимает больше.



нула, достать не удалось, она обшарила углы клетки, нашла палку и сбила гроздь бананов.

Все параметры эксперимента были тщательно замерены и запротоколированы. Встала другая задача: нужен некий эталон, с которым можно было бы сравнить полученные результаты. За эталон взяли аспиранта.

Повторяют эксперимент. Аспирант прыгает за бананами, достать не может, но продолжал прыгать. Уже прошло контрольное время, а аспирант все прыгает. Руководитель эксперимента начинает подсказыв-

базы у политических движений, претендующих на звание оппозиции, как не так и нет.

И соответственно, возникает крамольная мысль: "Если звезды зажигаются, значит это кому-то надо." Если лидеры патриотической оппозиции уходят от конструктивного разговора по принципиальным вопросам идеологии, значит им выгодно, чтобы мера понимания основной массы активистов патриотического блока оставалась не поднималась слишком высоко. Пусть себе ходят, митингуют, протестуют, развешивают листовки и собирают под-

### Диалектика- основа методологии

Критерий замыкания государственности на враждебную обществу концептуальную власть интегральной: насаждение в обществе калейдоскопического мировоззрения; доказывание непознаваемости закономерностей истории; борьба с исторической памятью общества; наложение "табу" на обсуждение "МЕТОДОЛОГИИ", породившей навязываемому обществу идеологию - все это ведет к "НЕЖЕЛАННОМУ" сбытыванию пропагандируемых в обществе концепций развития.

Диалектика как основа методологии познания Мира - лучшая платформа для консолидации сил. Во-первых элементы диалектики содержатся практически во всех религиозных, философских, эстетических, этических и т.п. течениях. Во-вторых, честные перед собой и окружающими попытки опровергнуть объективную диалектичность Мира неизбежно приведут к углублению диалектичности мировосприятия, **ФОРМИРОВАНИЮ ЦЕЛОСТНОСТИ МИРОВОСПРИЯТИЯ - ЭТО ГЛАВНОЕ В МЕТОДОЛОГИЧЕСКОЙ САМОПОДГОТОВКЕ.**

Диалектика играет особую роль по этой причине. Факты всегда приводятся не сами по себе, а для оказания **информационного давления** на противника, обоснования или опровержения той или иной концепции. Все факты проверить невозможно, и только диалектика позволяет проверить любую концепцию на удовлетворение целостности фактологии Знания и удовлетворение законам диалектики. Нарушение в концепции законов диалектики - признак ее неполноты, т.е. ложности, даже при достоверных фактах. Это правдивая ложь молчания! Следующий вопрос: концепция ложна по ошибке или по вероломству ее авторов? - второстепенный и разрешается тоже через диалектику. Третий вопрос: кто "пасет" авторов? - тоже разрешается через полную информацию и диалектику.

Освоение диалектики как основы методологии на каком-то этапе приводит к осознанию принципов построения концептуальной власти.

# Наши дни: Православная иерархия и патриотизм в России

Практически с самого начала перестройки и демократизации в сонме иерархов Русской православной церкви покойный митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн занял особое положение. Множество статей и книг, вышедших за последние годы за его подписью, создали ему репутацию духовного наставника и лидера патриотически настроенной общественности, склонной искать выход из нынешнего кризиса в возврате России и прежде всего русского народа к православно-церковной традиции общественной жизни. Для творчества митрополита Иоанна было характерным отрицать молчаливо какие бы то ни было достижения в жизни народов страны в советский период истории и при этом идеализировать прошлое до 1917 г., воздерживаясь от критики политики царизма и соглашательства с несправедливостями иерархии церкви на протяжении веков в церковно-православный период истории страны.

Многие считают, что все здоровые силы общества действительно могут сплотиться в борьбе с очевидным злом современной неурядицы в государстве, попросту умалчивая или забыв о своих прежних разногласиях и идеологических спорах, как то и делал митрополит Иоанн. Однако, предлагая забыть каждому свойственное тому, он сам не забывал своего и пропагандировал якобы как спасительные библейские учения в традиции русского православия, не желая вдаваться в конкретный смысл этого вероучения.

Но второго ноября 1995 г. недужный митрополит Иоанн скоропостижно и внезапно скончался на презентации отеля "Северная корона", проводимой банком "Санкт-Петербург" (см. "Северная столица" 10-16 ноября 1995 г., которая по каким-то причинам назвала дату смерти 3 ноября);

Многие до сих пор думают, что патриотическая общественность в его лице потеряла своего реального лидера, наставника в вопросах нравственности и смысла жизни. Однако дело сводится к тому, что реально патриотическая общественность утратила только возможность тешить себя самообольщением, что митрополит Иоанн действительно был лидером.

Смысл всякого вероучения всегда конкретен и может отрицать искренние благонамеренные речи, которыми сопровождается пропаганда вероучения. Именно смыслом вероучения программируется поведение общества в целом на протяжении жизни многих поколений. Поэтому следует обратиться к смыслу социальных доктрин Православия как такового, и смыслу социальных доктрин Библии, как священного писания общего для России и неправославного Запада, прежде чем говорить о патриотизме православной иерархии.

Исторически реально Православие в целом, и в России в частности, не имеет

какой-либо особенной обществоведческой доктрины, в которой были бы изложены взгляды Иерархии и Церкви в целом на допустимое и недопустимое в жизни общества и государства. Сказанное не вымысел и не клевета. Чтобы убедиться в этом, обратимся к **Приложению 1** в "Православном катехизисе" епископа Александра Семенова-Тянь-Шанского, с. 151:

**"1 - Промыслительное отсутствие догматов по общественным вопросам при наличии основных данных для их решения.**

Жизнь отдельных христиан влияет на общественную жизнь. Отсюда может встать вопрос: какими должны быть, с христианской точки зрения, государство, экономика, социальная структура, и могут ли они быть христианскими? Церковь не имеет догматических решений этих вопросов, и христианские мыслители решают их по-разному.

Но отсутствие догматов в этой области предохраняет, в некоторой мере, людей от худшей формы тирании во имя Христа, не исключая, впрочем, некоторые бесспорные данные, помогающие находить верные решения."

Но не лучше ли задуматься: не земной ли это "промысел" "мировой закулисы" (с которой якобы боролся митрополит Иоанн) породил отсутствие "догматов по общественным вопросам" в Православных церквях, дабы беспрепятственно разрешать неопределенности общественного самоуправления в своих интересах?

Сказанное епископом исторически недостоверно: "Святая" инквизиция, иезуиты, православные никонианские гонения в течение более чем двух столетий на православных же старообрядцев, насильственное крещение инославных перед пугачевским бунтом и т.п. тирания отсебятины (во имя Христа?) - спокойно уживались с отсутствием упомянутых общепризнанных Церковью "догматов" в попытке навязать людям, пастве самодурственную отсебятину церковных и светских иерархов. Это делается столетиями вопреки общественным понятиям о справедливости и водительству Духом Святым.

А отсутствие исходных принципов общественной организации жизни людей и ведения ими народного хозяйства, т.е. в церковном лексиконе - «христианских догматов по общественным вопросам» - расчищает место для беспрепятственного действия в обществе общебиблейских — ветхозаветно-талмудических догматов по тем же вопросам. И об этом свидетельствует вся история и современность.

(Продолжение в след. номере)

**Издается по заказу Московского  
регионального представительства  
Внутреннего Предиктора СССР**

## Молодежному семинару - один год

7 февраля исполняется год, как в городе на Неве работает молодежный семинар по освоению новой Концепции самоуправления России.

На семинаре изучаются работы Внутреннего Предиктора СССР такие как "Мертвая вода", "Разгерметизация", "К Богодержавию" и т.д., анализируется ход глобального исторического процесса с точки зрения теории управления и Концепции общественной безопасности России, рассматриваются факты из различных областей человеческой деятельности, а также проводится анализ текущей политической жизни России и мира.

Некоторые темы семинаров:

1. Почему погибла Атлантида?
2. История Египта, Фараон Эхнатон - инициатор справедливости.
3. Мировоззрение и языкознание.
4. Закон времени и смена логики социального поведения людей.
5. Новой России - новые знания.
6. Коран и русская культура.
7. Достаточно общая теория управления.

Цель семинара - освоение новых знаний, подготовка управленческих кадров на базе новой концепции самоуправления обществом, применение уникальных методологических подходов в профессиональной деятельности и повседневной жизни.

Приглашается к работе молодежь, которой небезразлична судьба своей страны, свое будущее и будущее своих детей.

Семинар проводится на базе Института Экономики и Связи с Обществом.

Телефон: (812)279-5029

**Учредитель газеты "Возрождение"**  
Домодедовская районная  
организация КПРФ  
**Гл. редактор Задерей В.А.**

**Адрес для переписки:**  
142040 г. Домодедово-3 аб.ящик 4  
E-mail: root@valz.domoded.msk.ru  
тел: Домодедово (279) 3-1583

**Свидетельство о  
регистрации №А-5287**  
Выходит раз в месяц  
Бесплатно

**Ступинская типография**  
г. Ступино, ул. Гоголя, 7/9  
Подписано к печати: 03.02.97  
Тираж 5100 Заказ 345